

В Юрьянском районе состоялась XXXVII Открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2019»



Для любителей и профессионалов зимнего вида спорта 9 февраля в Заречном парке пгт Юрья состоялась XXXVII Открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2019» в Юрьянском районе.

В очередной раз жители района продемонстрировали свою любовь к занятиям лыжным спортом, стремление вести здоровый образ жизни. Мероприятие стало своеобразным призывом заниматься физической культурой и спортом.

В этот день лыжный праздник собрал около 100 спортсменов из Юрьи, Мурыгино, Подгорцев, Высоково и Монастырского. На лыжную трассу вышли профессионалы и любители лыжного спорта, представители предприятий и организаций, ветераны, все те, кто не мыслит своей жизни без спорта. Впервые в лыжных гонках принимали участие семьи с детьми.

На торжественном открытии с приветственным словом выступила заместитель главы администрации Юрьянского района О.В. Скутина, она пожелала участникам забега хороших результатов и отличного настроения. А настроение, действительно, было бодрое уже с самого начала: на мероприятии царил атмосфера праздника.



